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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 2 

Загальна кількість годин 90 60 

Рік підготовки 4 4 

Семестр 7 7 

Лекції 16 6 

Семінарські заняття 14 8 

Практичні заняття - - 

Самостійна та індивідуальна робота 60 46 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий контроль екзамен екзамен 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-правова 

кваліфікація» є: поглиблення знань кримінально-правового змісту, формування 

наукових уявлень про системно-правові зв’язки кримінального права з іншими 

галузями права, розуміння функцій, задач та принципів здійснення 

кримінально-правової оцінки кримінальних правопорушень; розширення 

уявлень щодо змісту інститутів Загальної частини кримінального законодавства 

України; вироблення навичок застосування положень Особливої частини КК 

України, з концентрацією уваги на нормах, що передбачають посягання 

підслідні органам досудового розслідування Національної поліції України; 

поглиблення необхідних і достатніх компетентностей здійснення кримінально-

правової кваліфікації; розширення та поглиблення уявлень про особливості 

соціального управління засобами правової політики, роль і значення в ньому 

кримінально-правової кваліфікації; поглиблення набутих знать щодо ролі 

кримінально-правової кваліфікації у механізмі забезпечення охорони 

соціальних цінностей, відновленні соціальної справедливості, формування 

правової держави та захисту національної ідентичності, особливо в умовах 

здійснення відсічі збройній агресії та повоєнної динаміки українського 

суспільства; підвищення загальної правової культури; забезпечення спадковості 

у формуванні інтелектуальної еліти нації через забезпечення вагомої складової 

правничої освіти та передачі досвіду минулих поколінь, продовження розвитку 

української юридичної науки в частині, що стосується теорії кваліфікації 

кримінальних правопорушень; стимулювання неутилітарних мотивацій до 

ефективної правозастосовної діяльності як складової правової держави України 

у складі цивілізаційної сім’ї вільних народів Європи.  
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Очікувані результати навчання: 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі повинні мати: 

- здатність вільно орієнтуватися в структурі чинного Кримінального 

кодексу України, вміти здійснювати в ньому пошук та систематизацію 

кримінально-правових норм;  

– здатність здійснювати кваліфікацію кримінальних правопорушень, 

виявляти та ідентифікувати з використанням правової термінології ознаки 

складу кримінального правопорушення;  

– здатність здійснювати розмежування суміжних складів кримінальних 

правопорушень, а також відмежування кримінальних правопорушень від інших 

видів правопорушень;  

– здатність застосовувати положення закону про кримінальну 

відповідальність, якими визначено обставини, що виключають кримінальну 

протиправність діяння;  

– здатність визначати правові наслідки вчинення кримінальних 

правопорушень, а також суспільно небезпечних діянь з ознаками кримінальних 

правопорушень: форму кримінальної відповідальності, обмежувальні та інші 

заходи кримінально-правового характеру, заходи кримінально-правового 

характеру щодо юридичних осіб;  

– здатність використовувати дані аналізу судової та слідчої практики при 

вирішенні практичних завдань.  

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

Загальні компетентності: 

ЗК4 – здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК4 - здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 

прав людини.  

СК5 - здатність застосовувати норми та інститути міжнародного 

публічного права, а також міжнародного приватного права.  

СК7 - здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

СК9 - здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК16 - здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення.  
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СК17 - здатність юридично правильно характеризувати та кваліфікувати 

факти і обставини вчинення злочинів організованими групами, злочинними 

організаціями, злочинними спільнотами; на підставі достовірних та перевірених 

фактів приймати обґрунтовані рішення відповідно до норм чинного 

законодавства  

СК18 - здатність використовувати сучасні методи та прийоми виявлення 

та розслідування злочинів загальнокримінальної спрямованості, злочинів в 

органах державної влади та управління, вчинених організованими групами, 

злочинними організаціями, злочинними спільнотами. 

 

Пререквізити та постреквізити дисципліни: «Кримінальне право», 

«Адміністративне право», «Кримінальний процес», «Теорія держави та права». 

«Криміналістика», «Досудове розслідування». 

 

Пререквізити: «Кримінальне право», «Адміністративне право», 

«Кримінальний процес», «Теорія держави та права». 

 

Постреквізити: «Криміналістика», «Досудове розслідування». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

ПРН1 - визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

ПРН3 – проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН4 - знати та розуміти основи права Європейського Союзу.  

ПРН8 – застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права.  

ПРН11 - мати базові навички риторики. 

ПРН20 - виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН21 – готувати проекти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

ПРН22 – надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.  

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА № 1. ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНО-

ПРАВОВОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ. ЇЇ СТРУКТУРА, СТАДІЇ ТА ПРИНЦИПИ. 

Поняття зміст та обсяг кримінально-правової кваліфікації. Критерії 

кримінально-правової кваліфікації. Значення кримінально-правової 

кваліфікації. Стадії та етапи кримінально-правової кваліфікації. Структура 

кримінально-правової кваліфікації. Принципи кримінально-правової 

кваліфікації.  
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ТЕМА № 2. ПІДСТАВИ, ВИДИ ТА ПРАВИЛА КРИМІНАЛЬНО-

ПРАВОВОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ. 

Підстави та передумови кримінально-правової кваліфікації. Види 

кримінально-правової кваліфікації. Загальні правила кримінально-правової 

кваліфікації. Спеціальні правила кримінально-правової кваліфікації. 

Особливості кримінально-правової оцінки у випадку конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм.  

 

ТЕМА № 3. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я ОСОБИ. 

Кваліфікація умисного вбивства без обтяжуючих та пом’якшуючих 

обставин. Кваліфікація умисних вбивств за обтяжуючих обставин. Кваліфікація 

вбивств за пом’якшуючих обставин. Кваліфікація вбивства через 

необережність. Кваліфікація доведення до самогубства. Кваліфікація умисного 

тяжкого тілесного ушкодження. Відмежування тяжкого тілесного ушкодження, 

що спричинило смерть потерпілого, від умисного вбивства та вбивства через 

необережність. Кваліфікація інших видів умисних тілесних ушкоджень. 

Відмежування тілесних ушкоджень від побоїв та мордування при кваліфікації. 

Відмежування кримінальних правопорушень проти здоров’я особи від 

суміжних кримінальних правопорушень.  

 

ТЕМА № 4. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ВОЛІ, ЧЕСТІ ТА ГІДНОСТІ ОСОБИ. 

Кваліфікація незаконного позбавлення волі або викрадення людини. 

Кваліфікація захоплення заручників. Кваліфікація насильницького зникнення. 

Кваліфікація підміни дитини та його відмежування від викрадення людини. 

Кваліфікація торгівлі людьми. Кваліфікація експлуатації дітей. Кваліфікація 

використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. Кваліфікація 

незаконного поміщення в заклад з надання психіатричної допомоги. 

Кваліфікація примушування до шлюбу.  

 

ТЕМА № 5. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ 

НЕДОТОРКАНОСТІ ОСОБИ. 

Кваліфікація зґвалтування. Кваліфікація сексуального насильства. 

Відмежування сексуального насильства від зґвалтування. Кваліфікація 

примушування до вступу в статевий зв’язок. Відмежування примушування до 

вступу в статевий зв’язок від зґвалтування та сексуального насильства. 

Кваліфікація статевих зносин з особою, яка не досягла шістнадцятирічного 

віку. Питання відмежування статевих зносин з особою, яка не досягла 

шістнадцятирічного віку від зґвалтування та сексуального насильства. 

Кваліфікація розбещення неповнолітніх. Кваліфікація домагання дитини для 

сексуальних цілей.  
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ТЕМА № 6. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ. 

Кваліфікація крадіжки. Відмежування крадіжки від незаконного 

привласнення особою знайденого або чужого майна, що випадково опинилося в 

неї. Кваліфікація грабежу. Кваліфікація розбою. Відмежування розбою від 

насильницького грабежу і бандитизму. Відмінність розбою від вимагання. 

Кваліфікація шахрайства. Відмінність викрадення шляхом шахрайства від 

заподіяння майнової шкоди шляхом обману чи зловживання довірою. 

Кваліфікація вимагання. Відмежування вимагання від грабежу і розбою та 

інших суміжних кримінальних правопорушень. Кваліфікація умисного 

знищення або пошкодження майна. Кваліфікація інших кримінальних 

правопорушень проти власності.  

 

ТЕМА № 7. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ, БЕЗПЕКИ 

РУХУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТРАНСПОРТУ. 

Кваліфікація створення, керівництво злочинною спільнотою або 

злочинною організацією, а також участі в ній. Кваліфікація бандитизму. 

Кваліфікація терористичного акту. Кваліфікація публічних закликів до 

вчинення терористичного акту. Кваліфікація створення терористичної групи чи 

терористичної організації. Кваліфікація створення не передбачених законом 

воєнізованих або збройних формувань. Кваліфікація викрадення, привласнення, 

вимагання вогнепальної зброї, бойових припасів, вибухових речовин чи 

радіоактивних матеріалів або заволодіння ними шляхом шахрайства або 

зловживання службовим становищем. Кваліфікація незаконного поводження зі 

зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами. Кваліфікація 

недбалого зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів. Кваліфікація 

порушень правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту 

особами, які керують транспортними засобами. Кваліфікація порушення 

правил, норм і стандартів, що стосуються убезпечення дорожнього руху. 

Кваліфікація незаконного заволодіння транспортним засобом. Кваліфікація 

порушення чинних на транспорті правил.  

 

ТЕМА № 8. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ТА 

МОРАЛЬНОСТІ. 

Кваліфікація групового порушення громадського порядку. Кваліфікація 

масових заворушень. Кваліфікація закликів до вчинення дій, що загрожують 

громадському порядку. Кваліфікація хуліганства. Кваліфікація наруги над 

могилою, іншим місцем поховання або над тілом померлого. Кваліфікація 

створення або утримання місць розпусти і звідництва. Кваліфікація сутенерства 

або втягнення особи в заняття проституцією. Кваліфікація втягнення 

неповнолітніх у протиправну діяльність.  
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ТЕМА № 9. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ, 

ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН, ЇХ АНАЛОГІВ АБО ПРЕКУРСОРІВ. 

Кваліфікація контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів чи прекурсорів або фальсифікованих лікарських засобів. Кваліфікація 

незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, 

пересилання чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 

аналогів. Кваліфікація викрадення, привласнення, вимагання наркотичних 

засобів, психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем. Кваліфікація 

незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, 

пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без 

мети збуту. Кваліфікація незаконного введення в організм наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів. Кваліфікація схилянь до вживання 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. Кваліфікація 

незаконного публічного вживання наркотичних засобів. Кваліфікація 

незаконної видачі рецепта на право придбання наркотичних засобів або 

психотропних речовин. Кваліфікація порушення санітарних правил і норм 

щодо запобігання інфекційним хворобам та масовим отруєнням. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять  
Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. 

Поняття та 

значення 

кримінально-

правової 

кваліфікації. Її 

структура, стадії 

та принципи.  

1. Поняття і значення кримінально-правової кваліфікації.  

2. Структура кримінально-правової кваліфікації.  

3. Стадії та етапи кримінально-правової кваліфікації.  

4. Принципи кримінально-правової кваліфікації.  

2 

Тема № 2. 

Підстави, види 

та правила 

кримінально-

правової 

кваліфікації.  

1. Підстави та передумови кримінально-правової кваліфікації.  

2. Види кримінально-правової кваліфікації.  

3. Загальні та спеціальні правила кваліфікації (у тому числі в 

разі колізії чи конкуренції кримінально-правових норм).  

2 

Тема № 3. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти життя та 

здоров’я особи.  

1. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя 

особи.  

2. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти здоров’я 

особи.  

2 

Тема № 4. 1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень 2 
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Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти волі, честі 

та гідності 

особи.  

проти волі, честі та гідності особи.  

2. Кримінально-правова оцінка кримінальних правопорушень 

проти волі, честі та гідності особи.  

Тема № 5. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти статевої 

свободи та 

статевої 

недоторканості 

особи.  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень 

проти статевої свободи та статевої недоторканості особи.  

2. Кваліфікація зґвалтування (ст. 152 КК України).  

3. Кваліфікація сексуального насильства (ст. 153 КК України).  

4. Кваліфікація примушування до вступу в статевий зв‘язок 

(ст. 154 КК України).  

5. Кваліфікація вчинення дій сексуального характеру з 

особою, яка не досягла шістнадцятирічного віку (ст. 155 КК 

України).  

6. Кваліфікація розбещення неповнолітніх (ст. 156 КК 

України).  

2 

Тема № 6. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти власності.  

1. Кваліфікація крадіжки.  

2. Відмежування крадіжки від незаконного привласнення 

особою знайденого або чужого майна, що випадково 

опинилося в неї.  

3. Відмежування крадіжки від шахрайства.  

4. Кваліфікація викрадання чужого майна шляхом грабежу.  

5. Відмінність грабежу від крадіжки, вимагання та розбою.  

6. Кваліфікація розбою.  

7. Відмежування розбою від насильницького грабежу і 

бандитизму.  

8. Відмінність розбою від вимагання.  

9. Кваліфікація викрадання майна шляхом шахрайства.  

10. Кваліфікація шахрайства в сукупності з підробкою і 

використанням підроблених документів.  

11. Відмінність викрадення шляхом шахрайства від 

заподіяння майнової шкоди шляхом обману чи зловживання 

довірою.  

12. Кваліфікація вимагання.  

13. Відмежування вимагання від грабежу і розбою та інших 

суміжних кримінальних правопорушень .  

14. Кримінально-правове значення кваліфікуючих ознак 

викрадення під час кваліфікації.  

15. Кваліфікація умисного знищення або пошкодження 

майна.  

16. Відмінність умисного знищення або пошкодження майна 

від умисного пошкодження об’єктів електроенергетики, 

пошкодження шляхів сполучення і транспортних засобів, 

хуліганства.  

2 

Тема № 7. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти 

громадської 

безпеки, безпеки 

1. Кваліфікація бандитизму та створення, керівництва 

злочинною спільнотою або злочинною організацією.  

2. Кваліфікація терористичних кримінальних правопорушень.  

3. Кваліфікація незаконного обігу зброї.  

4. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти 

пожежної безпеки.  

2 
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руху та 

експлуатації 

транспорту.  

Тема № 8. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти 

громадського 

порядку та 

моральності.  

1. Кваліфікація хуліганства.  

2. Кваліфікація групового порушення громадського порядку.  

3. Кваліфікація масових заворушень.  

4. Розмежування хуліганства, групового порушення 

громадського порядку та масових заворушень.  

5. Кваліфікація жорстокого поводження з тваринами.  

6. Кваліфікація ввезення, виготовлення або розповсюдження 

творів, що пропагують культ насильства й жорстокості, 

расову, національну чи релігійну нетерпимість та 

дискримінацію.  

7. Кваліфікація ввезення, виготовлення, збут і 

розповсюдження порнографічних предметів.  

8. Кваліфікація створення або утримання місць розпусти і 

звідництва.  

9. Кваліфікація сутенерства або втягнення особи в заняття 

проституцією.  

10. Відмежування сутенерства або втягнення особи в заняття 

проституцією від торгівлі людьми, а також створення або 

утримання місць розпусти і звідництва.  

11. Кваліфікація втягнення неповнолітніх у протиправну 

діяльність.  

12. Відмежування втягнення неповнолітніх у протиправну 

діяльність від експлуатації дітей та використання малолітньої 

дитини для заняття жебрацтвом.  

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття та значення кримінально-правової кваліфікації. Її структура, 

стадії та принципи.  

2 

Тема 2. Підстави, види та правила кримінально-правової кваліфікації.  2 

Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи.  

4 

Тема 4. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи.  

2 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи.  

2 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності.  4 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, безпеки руху та експлуатації транспорту.  

2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття та значення кримінально-правової кваліфікації. Її структура, 

стадії та принципи.  

6 

Тема 2. Підстави, види та правила кримінально-правової кваліфікації.  6 

Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 6 
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особи.  

Тема 4. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи.  

6 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи.  

6 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності.  6 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, безпеки руху та експлуатації транспорту.  

8 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності.  

8 

Тема 9. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів.  

8 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ  

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 3. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти життя та 

здоров’я особи.  

1. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя 

особи.  

2. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти здоров’я 

особи.  

2 

Тема № 6. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти власності.  

1. Кваліфікація крадіжки.  

2. Відмежування крадіжки від незаконного привласнення 

особою знайденого або чужого майна, що випадково 

опинилося в неї.  

3. Відмежування крадіжки від шахрайства.  

4. Кваліфікація викрадання чужого майна шляхом грабежу.  

5. Відмінність грабежу від крадіжки, вимагання та розбою.  

6. Кваліфікація розбою.  

7. Відмежування розбою від насильницького грабежу і 

бандитизму.  

8. Відмінність розбою від вимагання.  

9. Кваліфікація викрадання майна шляхом шахрайства.  

10. Кваліфікація шахрайства в сукупності з підробкою і 

використанням підроблених документів.  

11. Відмінність викрадення шляхом шахрайства від 

заподіяння майнової шкоди шляхом обману чи зловживання 

довірою.  

12. Кваліфікація вимагання.  

13. Відмежування вимагання від грабежу і розбою та інших 

суміжних кримінальних правопорушень .  

14. Кримінально-правове значення кваліфікуючих ознак 

викрадення під час кваліфікації.  

15. Кваліфікація умисного знищення або пошкодження 

майна.  

16. Відмінність умисного знищення або пошкодження майна 

від умисного пошкодження об’єктів електроенергетики, 

2 
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пошкодження шляхів сполучення і транспортних засобів, 

хуліганства.  

Тема № 8. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

проти 

громадського 

порядку та 

моральності.  

1. Кваліфікація хуліганства.  

2. Кваліфікація групового порушення громадського порядку.  

3. Кваліфікація масових заворушень.  

4. Розмежування хуліганства, групового порушення 

громадського порядку та масових заворушень.  

5. Кваліфікація жорстокого поводження з тваринами.  

6. Кваліфікація ввезення, виготовлення або розповсюдження 

творів, що пропагують культ насильства й жорстокості, 

расову, національну чи релігійну нетерпимість та 

дискримінацію.  

7. Кваліфікація ввезення, виготовлення, збут і 

розповсюдження порнографічних предметів.  

8. Кваліфікація створення або утримання місць розпусти і 

звідництва.  

9. Кваліфікація сутенерства або втягнення особи в заняття 

проституцією.  

10. Відмежування сутенерства або втягнення особи в заняття 

проституцією від торгівлі людьми, а також створення або 

утримання місць розпусти і звідництва.  

11. Кваліфікація втягнення неповнолітніх у протиправну 

діяльність.  

12. Відмежування втягнення неповнолітніх у протиправну 

діяльність від експлуатації дітей та використання малолітньої 

дитини для заняття жебрацтвом.  

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи.  

2 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності.  2 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, безпеки руху та експлуатації транспорту. 

2 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності.  

2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття та значення кримінально-правової кваліфікації. Її структура, 

стадії та принципи.  
5 

Тема 2. Підстави, види та правила кримінально-правової кваліфікації.  5 

Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи.  
5 

Тема 4. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи.  
5 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи.  
5 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності.  6 
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Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки, безпеки руху та експлуатації транспорту.  
5 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності.  
5 

Тема 9. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів.  
5 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Зміст та обсяг поняття кримінально-правової кваліфікації. 

2. Процес кримінально-правової кваліфікації та її результат. 

3. Структура кримінально-правової кваліфікації.  

4. Поняття та види підстав кримінально-правової кваліфікації. 

5. Поняття та види принципів кримінально-правової кваліфікації. 

6. Поняття колізії та конкуренції в кримінальному праві.  

7. Види колізій у кримінальному праві.  

8. Види конкуренції в кримінальному праві та способи її вирішення.  

9. Відмежування кримінальних правопорушень у ході кримінально-

правової кваліфікації. 

10. Кваліфікація умисного вбивства без обтяжуючих та пом’якшуючих 

обставин.  

11. Кваліфікація умисних вбивств за обтяжуючих обставин.  

12. Кваліфікація вбивств за пом’якшуючих обставин.  

13. Кваліфікація вбивства через необережність. 

14. Кваліфікація доведення до самогубства.  

15. Кваліфікація умисного тяжкого тілесного ушкодження.  

16. Відмежування тяжкого тілесного ушкодження, що спричинило смерть 

потерпілого, від умисного вбивства та вбивства через необережність. 

17. Кваліфікація інших видів умисних тілесних ушкоджень.  

18. Відмежування тілесних ушкоджень від побоїв та мордування при 

кваліфікації.  

19. Відмежування кримінальних правопорушень проти здоров’я особи від 

суміжних кримінальних правопорушень. 

20. Кваліфікація незаконного позбавлення волі або викрадення людини. 

21. Кваліфікація захоплення заручників. 

22. Кваліфікація торгівлі людьми. 

23. Відмежування торгівлі людьми від суміжних складів кримінальних 

правопорушень. 

24. Кваліфікація зґвалтування.  

25. Кваліфікація сексуального насильства.  

26. Відмежування сексуального насильства від зґвалтування. 

27. Кваліфікація примушування до вступу в статевий зв’язок.  
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28. Відмежування примушування до вступу в статевий зв’язок від 

зґвалтування та сексуального насильства.  

29. Кваліфікація статевих зносин з особою, яка не досягла 

шістнадцятирічного віку.  

30. Питання відмежування статевих зносин з особою, яка не досягла 

шістнадцятирічного віку від зґвалтування та сексуального насильства.  

31. Кваліфікація розбещення неповнолітніх. 

32. Кваліфікація крадіжки.  

33. Відмежування крадіжки від незаконного привласнення особою 

знайденого або чужого майна, що випадково опинилося в неї.  

34. Відмежування крадіжки від шахрайства.  

35. Кваліфікація викрадання чужого майна шляхом грабежу.  

36. Відмінність грабежу від крадіжки, вимагання та розбою.  

37. Кваліфікація розбою.  

38. Відмежування розбою від насильницького грабежу і бандитизму.  

39. Відмінність розбою від вимагання.  

40. Кваліфікація викрадання майна шляхом шахрайства. 

41. Кваліфікація шахрайства в сукупності з підробкою і використанням 

підроблених документів.  

42. Відмінність викрадення шляхом шахрайства від заподіяння майнової 

шкоди шляхом обману чи зловживання довірою.  

43. Кваліфікація вимагання.  

44. Відмежування вимагання від грабежу та розбою, також інших 

суміжних кримінальних правопорушень.  

45. Кримінально-правове значення кваліфікуючих ознак викрадення під 

час кваліфікації.  

46. Кваліфікація умисного знищення або пошкодження майна.  

47. Відмінність умисного знищення або пошкодження майна від 

умисного пошкодження об’єктів електроенергетики, пошкодження шляхів 

сполучення і транспортних засобів, хуліганства. 

48. Кваліфікація кримінальних правопорушень, пов’язаних зі створенням 

стійких злочинних об’єднань або участі в них.  

49. Кваліфікація терористичних кримінальних правопорушень.  

50. Кваліфікація кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним 

поводженням зі зброєю та іншими небезпечними предметами.  

51. Кваліфікація кримінальних правопорушень, що порушують правила, 

які забезпечують громадську безпеку.  

52. Кваліфікація порушень правил безпеки дорожнього руху або 

експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами.  
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53. Відмежування порушень правил безпеки дорожнього руху або 

експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами, від 

суміжних кримінальних правопорушень та від адміністративних 

правопорушень.  

54. Кваліфікація незаконного заволодіння транспортним засобом.  

55. Питання відмежування незаконного заволодіння транспортним 

засобом від кримінальних правопорушень проти власності.  

56. Кваліфікація примушування працівника транспорту до невиконання 

своїх службових обов’язків.  

57. Кваліфікація хуліганства.  

58. Відмежування хуліганства від суміжних кримінальних 

правопорушень. 

59. Кваліфікація ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що 

пропагують культ насильства й жорстокості, расову, національну чи релігійну 

нетерпимість та дискримінацію.  

60. Кваліфікація ввезення, виготовлення, збут і розповсюдження 

порнографічних предметів. 

61. Кваліфікація створення або утримання місць розпусти і звідництва.  

62. Кваліфікація сутенерства або втягнення особи в заняття проституцією.  

63. Кваліфікація втягнення неповнолітніх у протиправну діяльність. 

64. Кваліфікація контрабанди наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів чи прекурсорів або фальсифікованих лікарських засобів. 

65. Кваліфікація незаконного виробництва, виготовлення, придбання, 

зберігання, перевезення, пересилання чи збуту наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів.  

66. Кваліфікація викрадення, привласнення, вимагання наркотичних 

засобів, психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем. 

67. Відмежування викрадення, привласнення, вимагання наркотичних 

засобів, психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем від кримінальних 

правопорушень проти власності.  

68. Кваліфікація незаконного виробництва, виготовлення, придбання, 

зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів, психотропних 

речовин або їх аналогів без мети збуту. 

69. Кваліфікація незаконного введення в організм наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів.  

70. Кваліфікація схиляння до вживання наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів. 

71. Кваліфікація незаконного публічного вживання наркотичних засобів.  
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72. Кваліфікація організації або утримань місць для незаконного 

вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних 

речовин або їх аналогів. 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота  
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота  
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані 

необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, 

передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття 

продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення 

власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому 

знанні теоретичних основ кримінально-правової кваліфікації, уявлення 

про основи кваліфікації кримінальних правопорушень. 

4 

Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички та вміння щодо методів і технологій кваліфікації 

кримінальних правопорушень; всі передбачені планом заняття навчальні 

завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під 

час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на теоретичні 

питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 

стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні 

теоретичних основ кримінально-правової кваліфікації, уявлення про 

кримінально-правову характеристику. 
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3 

Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння щодо методів і 

технологій кваліфікації кримінальних правопорушень мають 

поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання та 

закріплення; навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, 

деякі види завдань виконані з помилками. 

2 

Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного 

характеру; практичні навички та вміння щодо методів і технологій 

кваліфікації кримінальних правопорушень сформовані недостатньо; 

більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 

Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач вищої освіти не 

готовий до заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу 

навчальної дисципліни кримінально-правова кваліфікація, з 

труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і 

поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, 

не володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для 

розв’язання професійних завдань у сфері кваліфікації кримінальних 

правопорушень. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінально-правова кваліфікація» 

засобами діагностики знань (успішності навчання) виступають: заліки; 

стандартизовані тести; аналітичні звіти, реферати; презентації результатів 

виконаних завдань та досліджень; презентації здобувачів вищої освіти та 

виступи на наукових заходах; вирішення практичних завдань у т.ч. формі 

квесту. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів денної форми навчання не 

більше 10 балів. 

За самостійну здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- написання наукової роботи – 10 балів;  

- участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

- участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за 

напрямками кафедри – 10 балів; 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного 

та всеукраїнського рівня – 5 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

- участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

- підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 
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- участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 

- членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

- написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне 

питання. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів вищої освіти заочної форми 

навчання не більше 30 балів. 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного 

та всеукраїнського рівня – 20 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 

- підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 

балів; 

- участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів); 

- написання доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  

- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне 

питання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A 

«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

у повному обсязі; сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 

Добре 
B 

«Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 
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цілком; в основному сформовані практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не 

оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види 

завдань виконані з помилками. 

68-74 

Задовільно 

D 

«Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не носять 

істотного характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість передбачених 

РПНД навчальних завдань виконано, деякі з 

виконаних завдань містять помилки. 

60-67 

E 

«Достатньо» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовано деякі 

практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не 

виконані або якість виконання деяких з них 

оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно 

FX 

«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; більшість 

навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі 

над матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 

F 

«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані 

навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота 

над матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних 

завдань. 
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7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1.  Рекомендація CM / Rec (2019) 1 Комітету міністрів Ради Європи 

державам-членам щодо протидії та боротьби з сексизмом від 27 березня 2019 

року. 

- закони: 

1. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР  

База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 (дата 

звернення 15.08.2024 р.) 

2. Кримінальний кодекс України : Закон від 05.04.2001 р. № 2341-III. 

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. 

3.  Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон від 13 квітня 

2012 року № 4651-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17.  

 

- підзаконні акти: 

4. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних 

офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад : Наказ МВС України від 

28.07.2017  № 650. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17.  

5. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової 

служби органів (підрозділів) Національної поліції України : Наказ МВС 

України від 23.05.2017  № 440. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-

17.  

6. Про організацію діяльності слідчих підрозділів Національної поліції 

України : Наказ МВС України від 06.07.2017 № 570. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17.  

7. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів 

досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної 

поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та 

розслідуванні : Наказ МВС України від 07.07.2017  № 575. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17.  
 

- підзаконні акти: 

9. Постанови Пленуму Верховного Суду в кримінальному судочинстві. 6-

те вид., допов. і перероб. Упорядники: Вереша Р.В., Карпунцов В.В. Київ: 

Алерта, 2023. 336 с. 

Підручники: 

1. Вереша Р. В. Кримінальне право України. Підручник. Загальна 

частина. Вид.9-те, перероб. та допов. Київ: Алерта, 2023. 576 с. 
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2. Кримінальне право України: Загальна частина : підручник.                        

В.Я. Тацій, В.І. Тютюгін, В. І. Борисов та ін.; за ред. В. Я. Тація, В. І. Тютюгіна, 

В. І. Борисова. 6-те вид., перероб. і допов.  Харків : Право, 2020. 584 с. 

3. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник.                     

В.Я. Тацій, В.І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін. ; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, 

В. І. Тютюгіна. 6-те вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2020. 768 с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

4. Кримінальне право України. Особлива частина. Альбом схем : 

навчальний посібник / О. В. Авраменко, С. Я. Бурда, І. Б. Газдайка-Василишин 

та ін. ; за ред. М. В. Карчевського. Львів : Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2024. 616 с. 

5. Відповідальність за домашнє насильство і насильство за ознакою 

статі (науково-практичний коментар новел Кримінального кодексу України). за 

ред. М.І. Хавронюка. Київ: Ваіте, 2019. 288 с. 

6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я 

особи навч. Посібник. М. I. Панов. Харків: Право, 2019. 248 с. 

7. Беляневич В.Е., Беляневич О.А. Наукові висновки щодо 

застосування норм права та судова практика Верховного Суду 2018-2020 років. 

Київ: Юрінком Інтер, 2021. 460 с. 

8. Крайник Г.С. Практикум «Кваліфікація кримінальних 

правопорушень» для студентів спеціальності 081 «Право» історичного 

факультету Житомирського державного університету імені Івана Франка. 

Житомир : Житомирський державний університет імені Івана Франка, 2022. 68 

с. 

9. Людвік В. Д. Кваліфікація кримінальних правопорушень, 

підслідних Національній поліції : метод. рек. до практичної підготовки 

курсантів факультету підготовки фахівців для органів досудового 

розслідування. В. Д. Людвік, В. С. Березняк. Дніпро : Видавець Біла К. О., 2019. 

76 с. 

10. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України. За 

заг. ред. Копотуна І. М. Київ: «К Н Т», 2023. 932 с.; 

11. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України. за 

ред. М.І. Мельника, М.І. Хавронюка. 11-те вид., переробл. і допов. Київ: ВД 

«Дакор», 2019. 1384 с. 

12. Основи кваліфікації злочинів : навч. посіб. [М. І. Панов,                            

І. О. Зінченко, О. О. Володіна та ін.] ; за заг. ред. М.І. Панова. Харків : Право, 

2019. 378 с. 

13. Сопілко І.М. Теоретичні основи кваліфікації кримінальних 

правопорушень: навч. посібник Тернопіль : Осадца Ю.В., 2022. 188 с. 

 

Монографії та інші наукові видання: 

14. Бандурка О.М. Проєкт нового кримінального кодексу України: 

критичний погляд. Злочинність і протидія їй в умовах війни та у повоєнній 

перспективі: міждисциплінарна панорама. Вінниця, 2024. С.29-34. 
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15. Бобошко О. М. Кваліфікація корупційних правопорушень, 

вчинених у співучасті. Держава та регіони. Серія : Право. 2022. № 1. С. 59-66. 

16. В’юник М. В. Кримінально-правове регулювання в Україні: реалії 

та перспективи (аналітичні матеріали) / М. В. В’юник, М. В. Карчевський,                      

О. Д. Арланова ; упоряд. Ю. В. Баулін ; Коміс. з питань прав. реформи, Робоча 

група з розвитку кримін. права. Харків : Право, 2020. 212 с. 

17. Камінський П. В. Кваліфікація примушування до шлюбу: 

теоретичні та практичні аспекти. Держава та регіони. Серія : Право. 2022.                  

№ 2. С. 58-64.: http://nbuv.gov.ua/UJRN/drp_2022_2_11 

18. Каторкін Р.А. Кримінальна відповідальність за ухилення від 

призову на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб 

офіцерського складу : монографія. Дніпро : Видавець Біла К. О., 2022. 268 с. 

19. Колодін Д. О., Степаненко О. В. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень при конкуренції кримінально - правових норм. Право і 

суспільство. 2022. № 2. С. 222-227.: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Pis_2022_2_35 

20. Кримінальна відповідальність за незаконний обіг зброї. кол. авт.; 

ред. С.А. Шалгунова. Дніпро : ДДУВС, 2020. 364 с. 

21. Мислива О.О. Кримінально-правова характеристика та запобігання 

незаконній діяльності у сфері трансплантації : монографія. Дніпро: ДДУВС, 

2019. 220 с. 

22. Мовчан Р.О. «Воєнні» новели Кримінального кодексу України: 

правотворчі та правозастосовні проблеми: монографія. Київ: Норма права, 

2022. 244 с. 

23. Оксаніченко А.С. Поняття злісності за кримінальним правом 

України. Дніпро : Видавець Біла К.О., 2020. 184 c. 

24. Омельчук О. М., Крушинський С. А. Кваліфікація контрабанди 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів або 

фальсифікованих лікарських засобів, вчиненої у співучасті та за сукупністю з 

іншими злочинами. Університетські наукові записки. 2020. № 3-4. С. 286-296. - 

Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Unzap_2020_3-4_31 

25. Орловський Р. С. Теоретичні та методологічні проблеми інституту 

співучасті у кримінальному праві України : монографія. Нац. юрид. ун-т                     

ім. Ярослава Мудрого. Харків : Право, 2019. 624 с. 

26. Оробець К. М. Кваліфікація кримінальних правопорушень: 

проблема визначення та методологічні аспекти дослідження. Правова держава. 

2021. № 44. С. 125-131.: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Prav_2021_44_17 

27. Пономаренко Ю. А. Загальна теорія визначення караності 

кримінальних правопорушень : монографія. Ю. А. Пономаренко; М-во освіти і 

науки України, Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого; [наук. консультування і 

передм. Ю. В. Баулін]. Харків : Право, 2020.  720 с. 

28. Попов К. Л. Кваліфікація кримінальних правопорушень учасників 

збройного конфлікту на Сході України. Науковий вісник Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ. 2021. № 4. С. 247-255. 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvdduvs_2021_4_40 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%88%D0%BA%D0%BE%20%D0%9E$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9623244:%D0%BF%D1%80.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D0%B0%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%9F$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9623244:%D0%BF%D1%80.
http://nbuv.gov.ua/UJRN/drp_2022_2_11
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%BD%20%D0%94$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9625400
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